
commercial@ltbfrance.fr  www.ltbfrance.comTél. 01 48 50 48 50   Fax 01 48 50 48 51
125

ACCESSOIRES DE SUPPORTAGE

  15435 RONDELLE CARRÉ PERCÉE POUR TIGE
 

• Acier électrozingué

 Systèmes de supportage

Réf  15435            0815435008     0815435010

Ø Trou (mm)                     9                  11              

  15440
  15441

PLATINE PERCÉE 
 

• Acier électrozingué

  15450 SOCLE SIMPLE 
 

• Acier électrozingué

Réf  15450           0815450000  

Dimensions      100X100               

Réf 15440/1         0815440000     0815441000

Nbre Trous                   2                    3        

  15445
  15446

EQUERRE PERCÉE 
 

• Acier électrozingué

Réf 15445/6        0815445000     0815446000

Nbre Trous                   2                    3        



commercial@ltbfrance.fr  www.ltbfrance.comTél. 01 48 50 48 50   Fax 01 48 50 48 51
126

ACCESSOIRES DE SUPPORTAGE

  15452 ÉCROU COULISSANT POUR FIXATION RAIL SOUS IPN
 

• Acier électrozingué				    • Épaiseur IPN maxi 16mm	
			 

 Systèmes de supportage

Réf  15452           0815452000    

 Dimensions       54x40

  15462 CRAPAUD FIXATION RAIL 41X41
 

• Acier électrozingué				    • Toujours utiliser deux unités par fixation

Réf  15462          0815462000
Dimensions    90X45X101               

  15454 PINCE ÉTRIER POUR FIXATION RAIL 41 SOUS IPN
 

• Acier électrozingué				    • Hauteur maxi 70mm		
• Toujours utiliser deux unités par fixation		

Réf  15454           0815454000    

 Dimensions      100x50

  15455 PINCE FIXATION POUR TIGE FILETÉE SUR IPN
 

• Acier électrozingué							     
	

Réf  15455            0815455008      0815455010     0815455012  

 Ø Tige                           M8              M10             M12
Charge admissible           112 kg            245 kg           316 kg



commercial@ltbfrance.fr  www.ltbfrance.comTél. 01 48 50 48 50   Fax 01 48 50 48 51
127

Réf  15430           0815430108     0815430008     0815430010      0815430012      0815430212       

ACCESSOIRES DE SUPPORTAGE

  15430 KIT DE FIXATION COLLIERS ET RAIL DE 41
 

• Acier électrozingué
• Comprenant 1 bout fileté, 1 écrou nu Topgrip, 1 rondelle, 1 écrou 6 pans		
		
				  

 Systèmes de supportage

  15420 VIS TÊTE H
 

• Acier électrozingué				    • Classe 6.8				  
	

  15410 ECROU CRANTÉ Á RESSORT
 

• Acier électrozingué				    • Pour rail de 41			 
	

 Dimensions         M8x40          M8x50       M10x50       M12X40       M12X60       

 Réf  15410          0815410008     0815410010    0815410012  
 Ø Tige                        M8              M10            M12

  15415 ECROU CRANTÉ NU
 

• Acier électrozingué				    • Pour rail de 41			 
	

 Réf  15415          0815415008      0815415010      0815415012     0815415016 
 Ø Tige                         M8               M10            M12	           M16

 Réf  15420            0815420082     0815420102     0815420122     0815420125      

 Dimensions          M8x20         M10x20       M12x25      M12X50       


